Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Atré: Primeminister [primeminister@primeminister.gr]

AtrooToAR: Méptrmn, 1 ®eBpouapiou 2024 11:47 Ty

Mpog: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavag | Néa Ait. mpog Tnv Eicayy.[MpwT0d.Pddou yia xopry. oToixeiwv

™ AAAE

ALLOTLUE K.ZTTOVE ,

Yo powBol e Tov aplbuod npwtokdAhou 792/2024.

Me extipnon
Fevikn Mpappoateia Npwbumoupyol

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site <info@spanosthomas.com>

Sent: Thursday, February 1, 2024 11:36 AM

To: Primeminister <primeminister@primeminister.gr>

Subject: FW: OQwpacg X. Zrnavog | Néa Alt. mpog tnv Eloayy.Mpwtod.Podou yia xopry. otolxeiwyv tng AAAE
Importance: High

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Wednesday, January 31, 2024 2:11 PM

To: 'Podou Eioayyehia NpwTodikwv (eisprotrod@hotmail.com)’

Cc: Awdekavnaoou EigayyeAia Epetwv (eisefrod@otenet.gr); EicayyeAia Apeiou Mayou
(eisaggeleasap@eisap.gr); AveEaptntn Apxn Anpociwv Egodwv (gov.office@aade.gr); AveEaptntn Apxn
Anpooiwv Egodwv AAAE/ (a.kontogeorgou@aade.gr); Néa Anpokpatia N.A./ (proedros@nd.gr); Néa
Anpokparia N.A./ (ndpress@nd.gr); Néa Anpokpatia NA/ (proedros1@nd.gr); MauAog Mapivakng
(gram_pe@nd.gr); Zuvacniopdg PiloonaoTikig ApioTepdg 2Y.PIZ.A./ (info@syriza.gr); Zuvacniopdg
PiloonaoTikng ApioTepdcg 2Y.PIZ.A./ (grammateas@syriza.gr); MAZOK-Kivnua AMNayng (proedros@pasok.gr);
MNAZOK-Kivnua AMaync (grammateas@pasok.gr); MAZOK-Kivnua ANayng (info@pasok.gr); KopyouviaTikd
Koppa EANadag KKE/ (secretary@kke.gr); KoppouviaTiko Kopua EAAadag K.K.E./ (mailbox@kke.gr); NoTiou
Aiyaiou Mepipépeia/ (administration@pnai.gov.gr); NoTtiou Aiyaiou Mepipépeia/ (notioaigaio@mou.gr); NoTiou
Aiyaiou Mepipépeia/ (notioaigaio@mou.gr); Podou AHMOS (info@rhodes.gr); Podou Afuog
(protokolo@rhodes.gr); Afuapxog Podou (mayor@rhodes.gr); Apeiou Mayou Mpoedpoc
(president@areiospagos.gr); Apeiou MNayou Mpoedpoc (gram@areiospagos.gr); Mpogdpia Tng EAANVIKNAG
Anpokpariag (pr@presidency.gr); Npogdpia Tng EAAnvikng Anpokpariag (info@presidency.gr); Awdekavnoou
EiocayyeAia EeTav (eisefrod@otenet.gr); Kupiakog KwvaTtavTivou MnTootakng (info@kmitsotakis.gr);
Kupidkog KwvoTtavTivou MntooTakng (kyriakos@parliament.gr); Kupidkog KwvoTavTtivou MnTeoTakng
(kyriakos@kmitsotakis.gr); Nikog AvdpouAdkng (info@androulakisnikos.gr); Nikog AvdpouAdkng
(nikos.androulakis@ep.europa.eu); Nikog Avdpouhdkng (proedros.kinima.allagis@gmail.com); A-von
Enixeipnolakou Zxediaopou Eionpd&ewv & Enmotpogwv ALLE.Z.E.E./ (diesee@aade.gr); A-von Enixeipnoiakou
2xedlaopou EAéyxwv ALE.Z.EN/ (diesel@aade.gr); A-von MpoypaupaTiopoU & AgloAdynong EAeyxwv &
Epeuvwv ALM.A.E.E./ (dipace@aade.gr); A-von Mpoypappatiopou & AEiohoynong EAEyxwv & Epeuvmv
ALN.A.E.E./ (p.kokkotas@aade.gr); A-von Mpoypappatiopou & Aglohoynong EAeyxwv & Epeuvawv ALM.A.E.E./
(n.bampalis@aade.gr); AOY Podou (syzefxis@2723.syzefxis.gov.gr); AOY Pddou (doy.rodou@aade.gr)
Subject: Owpag X. Znavog | Néa Ait. npog Tnv Eigayy.MpwTod.Pddou yia xopry. oToixeinv Tng AAAE
Importance: High

KUplol, kaAnomépa oag.

MapakoAw yLa TNV enidoon approdiwg, IPog vay €KAoTo TwV AELOTILWY ATTOSEKTWV TNG ETILOUVATTTOEVNG
veag aitnong pou mpog tnv AfLotiun Eloayyeléa Npwtodikwy Podou Kupia Todia — Alphia Mépn, mept
EVTOANG TNG Yopnynong atolxeiwv tng AAAE yla Tov avieloayyeléa tou Apeiou Mayou Mewpylo Otkovopou.
Emiong mapakoAw yLa TNV amootoAr Tou aplOpol mMPwToKOAAOU KAToxwpeNnong otTilg YPaUUATELEG oac.
Euxoplotw.

Inueiwon:



H unéBeon elval avaptnuévn otov akoAouBolpevo Sladiktuakd ocUVEETO
https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/aneksartites-arxes-ypourgeia/20230618-aade-georg-pitsilis-
ell-politeia-elegxos-oikon-kon-eisagg-georg-oikonomou

H emiouvantouevn aitnon otov akoloubo:
https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/aneksartites-arxes-ypourgeia/20230618-aade-georg-pitsilis-
ell-politeia-elegxos-oikon-kon-eisagg-georg-oikonomou?start=11

Me extipunon.

OQwuag X. Irmavog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EMada - P6Sog / 5XAp. PoSou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
SMANOS OQMAS EME A Epndplo - Atavopr

NYCMH POAQY ENE A Eumoplo / Akivnta / Atadiktuo




